Vlastnosti Produktů KORN na ochranu kotlů 
Koncept produktů DEMKOR
Od vývoje produktů DEMKOR začátkem r. 1970 poskytovaly tyto výrobky alternativní a vysoce efektivní ochranu parních a teplovodních systémů. Od zavedení prvních formulací byly vyvinuty nové verze, které jsou schopny zajistit optimální provoz parních a topných systémů i za extrémních podmínek - na rozdíl od běžných úprav.

Potenciál úspor
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Jeden zásadní prvek úsporného konceptu DEMKOR je ve výrazném snížení obsahu solí. Následkem toho se systém DEMKOR projevuje ve výrazném snížení spotřeby energie a spotřeby vody.
Kromě toho je třeba brát v úvahu i sekundární faktory, jako jsou nižší přepravní náklady, protože se používá méně chemikálií a ty jsou taky dodávána v podobě koncentrátů.
Rovněž je třeba zvážit skutečnost, že extrémně nízký obsah dávkovaného produktu, umožňuje realizovat více koncentračních cyklů kotlové vody jako u klasických ošetření kotlové vody dávkováním fosforečnanu a siřičitanu. Je to proto, že se snižuje vodivost napájecí vody a zároveň se snižuje rozklad sody, při kterém se vytváří oxid uhličitý.
Pozitivní výsledky se projevují i na straně kondenzátu. Není třeba používat velké množství zásaditých přídavků (amoniak), což také přispívá k ochraně životního prostředí.

Praktické zkušenosti
Je mnoho případů, kdy se přechodem od klasického způsobu úpravy kotlové vody (fosforečnan + siřičitany) na DEMKOR výrazně ušetřili výrazně náklady. Existuje k tomu množství dat v různých odvětvích průmyslu, kde všude se tato změna udála.  

Významné a trvalé úspory nákladů se dosahuje ve spotřebě vody a energie, minimalizuje se odkalování a je větší zahušťování kotlové vody. Závažné důvody pro výběr produktů DEMKOR je ekologický dopad. DEMKOR je vyroben ze 100% obnovitelných surovin.

Příklad z aplikace hodnocen 2. 11. 2015
Parní kotel s tlakem 10,0 bar Úspora nákladů - produktu - 5,876.00 €/rok
Parní výkon 3,0 t/hod Úspora nákladů na vodu 6,821.00 €/rok
Návrat kondenzátu 90% Úspora energetických nákladů 13,858.00 €/rok
Palivo: Zemní plyn, suché Celková úspora nákladů 14,803.00 € / rok
Spotřeba 2 mil. m3/rok
Navzdory vyšším nákladům na spotřebu DEMKOR-u v porovnání se spotřebou fosforečnanu + siřičitanu jsou celkové úspory výrazné a dlouhodobé.
 
Bezpečnostní hledisko
Všechny produkty DEMKOR produkty jsou založeny na speciálně vybraných a k životnímu prostředí šetrných tanin lignosulfonatových sloučeninách, která se neodparují a nezvyšují obsah solí.
Složení výrobků není fyziologicky a toxikologicky nebezpečné. Tyto produkty vytvoří na všech kovových površích, které jsou ve styku s vodou, železo-tříselných mikrofilm. Tento mikrofilm velmi výrazně a efektivně chrání kov před korozí, aniž by to mělo negativní důsledky na přestup tepla. Kromě toho taniny stabilizují zbytkovou tvrdost a tím zabraňují tvorbě vodního kamene a usazeninám solí.
 
 Zachytávání kyslíku
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Výraznou charakteristikou výrobků DEMKOR je jejich schopnost pohlcovat kyslík, který se ve vodě nachází, extrémně rychle a efektivně. Na rozdíl od siřičitanu k pohlcování kyslíku dochází rychleji i při nízkých teplotách a při vyšších teplotách se podstatně zvyšuje rychlost absorpce tak, že významné množství kyslíku se z vody odstraní již několik minut po přidání produktu DEMKOR.

Tvorba ochranné vrstvy
Kromě mechanismu pohlcování kyslíku, což výrazně snižuje riziko koroze, aktivní složka -Tanin - vytvoří ochranný mikrofilm, ochrannou vrstvu, která podporuje ochranu proti korozi. Mikrofilm je dynamický, plastický a nemá negativní vliv na přestup tepla. Tato železo- tříslová vrstva poskytuje dodatečnou ochranu proti korozi, což je výrazná výhoda vůči klasickým kyslíkovým lapačem, jako je siřičitan, erythorbat, hydrazin, atd., které nejsou schopny podobnou protikorozní ochranu dělat.

Studie, která byla provedena a vyhodnocována 4. 11. 2015 na McGill University v Montrealu v Kanadě, potvrzuje tvorbu vrstvy a vysokou účinnost ochrany kotle vodou upravenou produktem na tříselné bázi. Výsledky této studie poskytují vědecký důkaz o pozitivních poznatcích získávaných desetiletí s aplikací DEMKOR-u.
Oba vědci, Dr. Roger Gaudreault a Dr. Mahdi Dargah, používali na výkon měření měřicí technika QCM-D (Quartz Crystal Microbalance s monitorováním ztráty). Tato technologie je vysoce citlivá, umožňuje měřit úbytek změny hmoty na úrovni nanogramů. Laboratorní výsledky poskytují důkaz, že DEMKOR vytváří ochrannou vrstvu již v průběhu 10 minut.
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Tato měření jsou založeny na kinetickém měření. Měření ukazují, že existuje maximální tloušťka vrstvy ochranného mikrofilm, která se nedá překročit i když je produkt použit v dávce, která přesahuje jeho optimální koncentraci. Tvorba vrstvy je reverzibilní dynamický proces a jeho mechanismus je znázorněn na obrázku na předchozí straně.
 
Antikorozní ochrana
EIS měření ukazují, že mikrofilm produktu DEMKOR chrání také proti kyslíkové korozi podle výše popsaného mechanismu a to tak, že třísloviny pohlcují kyslík a tím se poskytuje vysoce efektivní protikorozní ochrana. Výpočty na základě měření EIS ukazují, že účinnost této ochrany přesahuje 80%. To je způsobeno dodatečným elektrickým odporem vyvolaným mikrofilmem, který nutí elektrony překonávat katodickou bariéru. 
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Stabilizace tvrdosti
Nabízíme různé formulace produktu DEMKOR v závislosti na požadavcích a konfiguraci kotle.
Klasický DEMKOR umožňuje provoz s měkkou vodou a spolehlivě zabraňuje zbytkové tvrdosti usazovat se na kovovém povrchu. Děje se tak díky tzv. Trashold efektu, který podporují tříslové a ligninsulfonátové sloučeniny.
Thrashold efekt zabraňuje krystalizaci ve vodě rozpuštěných hydrouhličitanů. Při překročení koncentrace jejich rozpustnosti se netvoří krystaly, ale nadbytečné soli vypadávají z roztoku v podobě amorfní látky, která se snadno odplavuje z kovového povrchu vodou. Je to úplně jiný proces, než když se používá fosforečnan + siřičitan; Amorfní vysrážené soli se odpustí odkalem.
V případě vysokého obsahu solí se stabilizující účinek dosahuje prostřednictvím přídavných látek, které kompenzují tvrdost tak, že čistí systém od usazenin během provozu vytápění. Část usazenin se odlupuje z kovového povrchu a odstraní se v podobě odpouštěného kalu.

 
Analýza
Protože v systému je jen jedna účinná látka, která vykonává všechny ochranné funkce topného systému, to značně zjednodušuje počet a kvalitu analýz, které mají být provedeny v porovnání s klasickými přísadami. Nabízíme jednoduchý, přenosný analytický Kit. Kromě toho existují i ​​další fotometrické postupy, které se provádějí v laboratoři.

Shrnutí
Strategie využívání produktů DEMKOR umožňuje, aby parní i teplovodní kotle byly desetiletí provozovány bez koroze. Pro tento účel je vyvinuta celá řada ochranných mechanismů, které se opakovaně, od svého zavedení v r. 1970, osvědčily.

